[bookmark: m_-2268679386553835144__MailEndCompose]Beste,
Gaaf dat jullie XiBE gaan gebruiken voor jullie opdracht.
Zo dadelijk krijgen jullie een automatisch log-in email vanuit XiBE, dit zelfde hebben jullie deelnemers ontvangen en zij kunnen dus vanaf nu aan de slag.
Alle informatie die jullie hebben gestuurd hebben we verwerkt en is zichtbaar wanneer je je wachtwoord hebt aangemaakt en inlogt in XiBE.
Via onderstaande link vind je een korte demo uitleg over XiBE:
https://prezi.com/view/AdvIWTciyflqVSVVIaUT/
Uiteraard is het de bedoeling dat de deelnemers aan deze challenge(onderzoeksvraag) zoveel mogelijk ideeën en suggesties indienen in XiBE om vervolgens ook op elkaars ideeën feedback te geven.
Om jullie deelnemers zo enthousiast mogelijk te laten starten hebben wij een introductie email opgesteld die je zometeen direct kunt delen met je deelnemers. Zie bijlage. 
Het is belangrijk voor de deelnemers dat zij kunnen communiceren met jullie als studenten. We vragen jullie dan ook alle communicatie direct met de deelnemers te doen en wanneer hier vragen uit voortkomen zijn jullie uiteraard bij ons welkom.
[bookmark: _GoBack]Mochten jullie vragen hebben n.a.v. deze mail of is er enige onduidelijkheid dan horen we dat graag..
Met vriendelijke groet,

